Forstbetriebsgemeinschaft Mainhardter Wald w.V. 74535 Mainhardt



Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zur Forstbetriebsgemeinschaft Mainhardter Wald w.V.

Name:	Vorname:	
Straße:	PLZ / Ort:	
Telefon / Email-Adres	se:	
Waldfläche:	Steuernummer:	
Beitrag: <10HA=10€,	10-20HA=20€, 20-50HA=40€, über 50HA=80€	
Geburtsdatum:	Eintrittsdatum:	
ordentliches Mitglied, mit allen R	meinschaft Mainhardter Wald w.V. (kurz: FBG Mainhardter Wald)	erkenne
Ort, Datum:	Unterschrift:	
,	- Lastschriftmandat nmer : DE98FBG00000044086	
Mandatsreferenz:		
Zahlungsart:	wiederkehrende Zahlung	
mittels Lastschrift einzuziehen. D	n) die FBG Mainhardter Wald w.V. Zahlungen von meinem(unserer Der aktuell gültige Beitrag wird jährlich zum 1.März per Lastschrift stag auf ein Wochenende oder Feiertag, verschiebt sich der Fälligk Ihres Kreditinstituts.	ŕ
(unser) Konto gezogenen Lastso Hinweis: Ich kann innerhalb von	Kreditinstitut an, die vom FBG Mainhardter Wald w.V. auf mein chriften einzulösen. acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingu	
Kontoinhaber:		
IBAN:		
BIC:		
Kreditinstitut:		
Ort,Datum	Unterschrift	

b) Durch Überweisung auf das Konto der FBG

IBAN: DE 58622901100501412000 BIC:GENODES1SHA

Der jährliche Beitrag ist unaufgefordert bis zum 1. März eines jeden Jahres zu entrichten.

PEFC-Zertifizierung

Die Forstbetriebsgemeinschaft Mainhardter Wald w. V. nimmt als Gesamtheit an dem Zertifizierungssystem nach PEFC teil und nutzt das PEFC-Zertifikat. Jedes Mitglied hat das Recht das PEFC-Urkunde und –Logo zu verwenden. Ich sichere zu, meinen Wald nach den deutschen PEFC-Standards zu bewirtschaften.